

# SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXIX — Nr. 7628

4 PAGINI 30 BANI

Marți 18 decembrie 1973

## „CUPA TINERETULUI“ ÎN ACTUALITATE

### „DUMINICĂ PLINĂ“ LA GIURGIU

Sîmbătă, plină seara tirziu, ploaie în București, iar Giurgiuul nefiind la o distanță prea mare de Capitală, reporterul era pe punctul de a abandona deplasarea... în orașul dunărean, zicîndu-și că în astfel de condiții se va remunera la organizarea de întreceri în cadrul „Cupei Tineretului“...

cere, de la fiecare școală și asociație sportivă, cite ceva. În „călătoria“ el de la București la Giurgiu, ploala a devenit... ninsoare, astfel că dimineață la ora 7, duminică, stratul de zăpadă, era gros de peste zece centimetri. Toți, întreceri de schi și patinaj nu s-au putut organiza, din lipsa schiurilor și a faptului că pînă la dealurile din comuna Daia — unde se desfășoară de obicei asemenea competiții — este o distanță de vreo 15 km. „Cupa Tineretului“ a dominat, cu toate acestea, activitatea sportivă duminicală a tineretului giurgiuvean.

Acum urmează să înceapă întrecerile. Chiar în liceul unde am discutat cu președintele C.M.E.F.S. erau prezenți, în sala de sport și în câteva clase, peste 100 de elevi, care se întrecuau la tenis de masă și sah. „Știm că regulamentul edificiului de iarnă al competiției nu prevede și organizarea de întreceri de Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



## MAI MULTĂ FERMITATE, PERSEVERENȚĂ, SPIRIT DE INIȚIATIVĂ ȘI DE RĂSPUNDERE ÎN APLICAREA HOTĂRÎRII PLENAREI C. C. AL P. C. R., IATĂ CE SE CERE ACTIVIȘTILOR SPORTIVI IALOMIȚENI !

Concluziile unei brigăzi de control, în dezbaterile Biroului Executiv al C. J. E. F. S. Ialomița

Ialomița, așidoma tuturor județelor României socialiste, se înscrie tot mai vizibil în efortul general — insufletit și conștient — de a se afirma pe multiple planuri. Un asemenea efort se face simțit și atunci cînd ne referim la activitatea sportivă. Inexistența unei tradiții, handicap evident de luat în seamă, n-a demobilizat tineretul din această zonă a țării, ci, dimpotrivă, l-a ambiționat să depășească multe din neajunsurile unei asemenea stări de fapt. Printr-un efort colectiv — încurajat și susținut continuu de comunați — tineretul ialomițean s-a făcut remarcabil, mai ales în ultima vreme, printr-o frumoză activitate sportivă de masă. Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. din 28 februarie — 2 martie în domeniul sportului — a constituit și pentru tinerii din acest județ, un puternic imbold, le-a trezit dorința de autodepășire și perfecționare, le-a unit energiile, l-a făcut să dea la iveală multe inițiative valoroase. Recent, un colectiv de activiști ai C.N.E.F.S., U.G.S.R., C.C. al U.T.C. și U.C.E.C.O.M., care a controlat felul cum au fost aplicate prevederile importantului document de partid sus-amintit, a expus concluziile sale Biroului executiv al C.J.E.F.S. Ialomița. Iată, succint, cele constatate.

tutii, 59 la saie, 90 în școli, 4 în sistemul cooperativelor meșteșugărești etc. Județul posedă, în același timp, câteva nuclee de performanță — o școală sportivă independentă la Călărași, 2 școli sportive pe lângă licee de cultură generală (Slobozia, Fetești), 3 clase cu program de educație fizică pe lângă școli generale. Numărul secțiilor afiliate a ajuns la 274, al sportivilor legitimați la 6297, al profesorilor de educație fizică la 71. Mișcarea sportivă a județului beneficiază de aportul a 7 antrenori, 549 de instructori și 240 de arbitri.

fost impulsionată activitatea centrelor de inițiere în natale (38 nuclee cu aproape 400 de elevi). Reușite în domeniul acțiunilor sportive-recreative le-au reprezentat și „Festivalul șpielor de Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 3-a)

### DE ASTĂZI, ÎN AULA I. P. G. G.

## MECIUL DE ȘAH GHEORGHIU — CIOCĂLȚEA DOMINĂ AGENDA SPORTIVĂ A SĂPTĂMÎNII

De astăzi, meciul FLORIN GHEORGHIU — VICTOR CIOCĂLȚEA, oferă iubitorilor șahului un interesant supliment în întrecerea pentru desemnarea campionului țării. După cum se știe, turneul final — încheiat cu aproape două săptămîni în urmă — n-a reușit o deparțajare între cei doi frunțași ai eschierului nostru, chemați să mai susțină o serie de patru partide. În caz că la capătul lor egalitatea va persista, Florin Gheorghiu intră în posesia titlului, beneficiind de un punctaj Sonneborn-Berger superior în finală.

FLORIN GHEORGHIU: „Acum trei ani, într-o întâlnire similară, Victor a fost beneficiarul clauzelor meciului egal și a reușit s-o fructifice, adjudecîndu-și medalia de campion al țării. Voi căuta să-l urmez exemplul, deși n-am intenția să joc la remisă.“

Tragerea la sorți, efectuată ieri, oferă marelui maestru abele în prima partidă. Am profitat de prezența celor doi competitori la sediul F.R.S. spre a le „smulge“ scurte declarații.

## REPETIȚIE GENERALĂ PE SCENELE SCHIULUI

Concursuri de verificare la Poiana Brașov și Predeal în condiții grele

Sezonul competițional se apropie de debutul oficial, programul pentru duminică 23 decembrie, la Predeal. Intense pregătiri se fac pretutindeni, în toate zonele montane ale țării. Zăpada abundentă căzută în aceste zile a ușurat enorm sarcina de organizare a concursurilor cu caracter de masă ca și a celor de performanță.

Vilma Tudor (Dinamo) 16:11,2. Ana Bădescu (Dinamo) 16:35,3. Lucia Benga (Tractorul) 17:34. Juniori mici, 3 km: 1. Vasile Apostu (St. roșu) 22:34, 2. Ion Răpeanu (Dinamo) 23:37, 3. Dumitru Crivăț (St. roșu) 23:47. Seniori, 10 km: 1. Gh. Cercel (ASA) 43:34, 2. I. Teosu (Dinamo) 43:40, 3. M. Stolan (ASA) 44:43. Juniori mari, 5 km: 1. Cornel Mandrus (ASA) 21:36, 3. Ștefan Urs (Dinamo) 21:44, 3. Dumitru Drăghiș (ASA) 22:24.

La Predeal, pe un viscol puternic și o ninsoare abundentă, a fost organizată o competiție de verificare a tineretului șchișorilor la Poiana Brașov și Predeal în condiții grele. După cum se observă, această primă confruntare a tinerilor șchișori a fost dominată de elevii Liceului Experimental de Schi din Predeal. Sperăm că rezultatele înregistrate vor fi confirmate și în disputele viitoare.

I. CODLEANU-coresp.



Concursurile de verificare s-au bucurat de o zăpadă bogată, care a sporit... dificultățile. În fotografie, Adriana Barabaș (Tractorul) Foto: V. SECĂREANU

IN PRIM PLAN — ACTIVITATEA SPORTIVĂ DE MASĂ

Mișcarea sportivă ialomițeană își desfășoară activitatea în cadrul a 187 de asociații sportive, dintre care 32 pe lângă întreprinderi și insti-

## REPORTAJUL NOSTRU DIMINEAȚĂ DE DECEMBRIE LÎNGĂ PODUL GRANT

- PROMOȚIA 61 — 62 A LUAT STARTUL
- FETELE DINTR-A ZECEA...



În completarea reportajului nostru feroviar, o fotografie de rugby cu elevii școlii profesionale C.F.R. Foto: I. MIHĂICA

Inciputul de iarnă inundă diminețile bucureștene de decembrie cu pulbere argintie, plină leneșă în aerul rece. Noaptea presară cenușă fină pe acoperișuri și trotuare. Tresăririle domoale ale vîntului spală obrazul cu unde lor aspre, înepătătoare...

mea, pe întregul teren, împărțit în fișii, puștani în treninguri își disputau cu zel câteva mingi. De-a lungul unei margini mai libere, doi foști rapidiști, între care-l recunosc pe Codreanu, se încălzesc cu o minge, aleargă mult, se agită, o izbesc cu sete pentru a nu îngheța.

### ARBITRI ROMÂNI DE VOLEI SOLICITAȚI SĂ CONDUcă MECIURI DIN CUPELE EUROPENE

Zece arbitri români au fost solicitați să conducă meciuri de volei din cadrul competițiilor continentale, Cupa campionilor europeni și Cupa Cupelor. Meciul Partizan Tirana — O' Ruini Florența din cadrul Cupei campionilor europeni (masculin), care va avea loc la 5 ianuarie 1974 va fi condus de D. Rădulescu și N. Ionescu. Partida Tatrán Stresovice — Levski Spartak Sofia din cadrul Cupei campionilor europeni (feminin) din 5 ianuarie 1974 va fi arbitrată de I. Co-

vaci și M. Oancea. Două partide din cadrul Cupei cupelor (masculin), Steaua roșie Belgrad — Akademik Sofia (5 ianuarie 1974) și Zvezda Voșoșovgrad — T. E. D. Ankara (19 ianuarie 1974) vor fi conduse de C. Armășescu și C. Mușat, respectiv, V. Moraru și E. Costolu. În sfîrșit, meciul Akademik Sofia — Tractor Schverin (19 ianuarie 1974) din cadrul Cupei cupelor (feminin) va fi arbitrat de V. Ranghel și R. Farmuș.

(Continuare în pag. a 2-a)

## CREȘTEREA PERFORMANȚELOR ATLEȚILOR NOȘTRI OBIECTIV IMPORTANT PENTRU ANUL 1974

Lucrările plenarei Comitetului federal al F.R. Atletism

Duminică s-a desfășurat la sediul C.N.E.F.S. plenara comitetului federal la atletism. Lucrările au fost conduse de tovarășul Mihail Florescu, ministrul chimiei, președintele F.R.A. Au luat parte generalul Marin Dragnea, prim-vicepreședintele al C.N.E.F.S., Emil Ghibu, secretar al C.N.E.F.S., membrii biroului și al comitetului F.R.A., președinți ai comisiilor județene de atletism, antrenori și profesori de educație fizică, președinți ai unor secții de atletism din cluburi și asociații sportive.

cea ce privește latura pregătirii politico-educative. Este prea mic numărul celor care desfășoară într-adevăr o activitate corespunzătoare în raport cu actualele cerințe ale atletismului internațional, mai ales în perspectiva imediată a Jocurilor Olimpice de la Montreal (să nu uităm, totuși, că pînă în 1976, chiar anul viitor, vor avea loc, la Roma, campionatele europene!) etc.

ședintele C.N.E.F.S., generalul Marin Dragnea, a arătat că sînt necesare măsuri ample pentru a face competitive pe plan internațional și rezultatele atleților noștri. Trebuie stabilite criterii precise, obiective, privind calitatea pregătirii din 1974, ponderea avînd-o fîrește, munca în perspectiva viitoarelor

În cuvîntul său, prim-vicepre-

(Continuare în pag. a 2-a)

## PLENARA LĂRGITĂ A COMITETULUI FEDERAL F.R.T.A.

## SPORTURI ÎN AER LIBER, CU CARACTER APLICATIV

turismul, alpinismul, orientarea turistică trebuie să dobindească un caracter de masă mai pronunțat

La Sinaia, unde în tot cursul săptămîinii trecute s-au desfășurat concursurile de perfecționare a cadrelor de specialiști în domeniul alpinismului, orientării turistice și turismului de masă, a avut loc, sîmbătă după masă, ședința lărgită a comitetului federal F.R.T.A., din partea conducerii C.N.E.F.S., participînd la lucrări tovarășii Miron Olteanu, secretar, și Ilie Istrăte, consilier.

a prezentat darea de seamă asupra activității desfășurate de forul respectiv, de la precedenta plenară și pînă la acest sfîrșit de an, atît în direcția lărgirii bazei de masă a acestor discipline sportive cit și în ridicarea nivelului sportivilor de performanță. În continuare, Dumitru Cerchezanu, secretar general adjunct al F.R.T.A. a adus la cunoștința celor prezenți planul de măsuri pentru anul 1974, subliniind în mod deosebit sarcinile importante ce revin federației și specialiștilor săi din întreaga țară în acțiunile cu amplitudine caracter de masă;

(Continuare în pag. a 2-a)

prim plan DOINA COJOCARU (handbal)

In vârstă de 25 de ani, Doina Cojocaru — căpitanul echipei reprezentative a României — este una din marile valori ale handbalului mondial.

La remarcabila performanță realizată de echipa României la cel de al V-lea campionat mondial de handbal feminin — medaliile de argint — o contribuție esențială a adus-o Doina Cojocaru.

S-AU INCHEIAT INTRECEERILE TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI A LA POPICE

Odată cu disputarea ultimelor jocuri din etapa a IX-a, s-au încheiat întrecerile turului campionatului Diviziei A la Popice.

Întă ultimele rezultate din tur: FEMININ Voința Cluj — Voința Mediaș 2:33-2:13 p.d.

CEI MAI BUNI 10 SPORTIVI AI ANULUI STABILIȚI DE FEDERAȚII

- CAIAC — CANOE 1. Gheorghe Danilov și Gheorghe Simionov — Steaua 2. Ivan Patraichin — Dinamo București

- ÎNOT 1. Anca Grota — Dinamo București 2. Marian Slavici — Steaua 3. Eugen Almer — Steaua

- PATINAJ ARTISTIC 1. György Fazekas — Dinamo București 2. Doina Mitică — I.E.F.S. 3. Atanasie Bulete — Șc. sp. 2 București

- PENTATLON MODERN 1. Dumitru Spirlea — Olimpia București 2. Albert Covaci — Inst. Pedagogic Tg. Mureș

- RADIOAMATORISM 1. Radu Bratu — Radioclubul Județean Constanța 2. Tiber Kovacs — Radioclubul Județean Bihor

INSEMĂRI LA A V-a EDIȚIE A CAMPIONATELOR NAȚIONALE SĂTEȘTI

TRÎNȚA ÎȘI CONTINUĂ FERM TRADIȚIILE

Duminică s-a încheiat la Pitești finala ultimelor mari competiții sportive de masă din acest an, campionatul național săteștii de trîntă.

lui viitor și vor participa la o tabără de pregătire organizată în Pitești, în curtea de Argeș sau Cimpulung Muscel.

„CUPA TINERETULUI” ÎN ACTUALITATE

„VESTI DE LA CORESPONDENȚI „DUMINICĂ PLINĂ” LA GIURGIU (Urmare din pag. 1)

TROTUSUL ORAȘUL GH. GHEORGHIEU-DEJ ȘI C.S.M. SIBIU PROMOVATE ÎN PRIMA DIVIZIE DE JUDO

Timp de două zile, în sala I.M.F. din Tg. Mureș au avut loc întrecerile finale ale campionatului republican de calificare pentru divizia A de Judo.

LA SIBIU: STARTUL SE LASĂ AȘTEPTAT, ÎN SCHIMB... PROMISIUNILE ABUNDĂ!

Am scris și cu un alt prilej, dar lată că ne vedem alții să revenim asupra aceluiași probleme: pasivitatea cu care este privită „Cupa Tineretului” de către cei chemați să transpună în realitate această competiție de masă cu caracter republican.

CREȘTEREA PERFORMANȚELOR ATLEȚILOR NOȘTRI

Urmare din pag. 1) scurii Olimpice. Va trebui ca letismul să stea în centrul preocupărilor Biroului Executiv al N.E.F.S. și activiștilor săi, al instructorilor cluburilor și asociațiilor sportive.

LÎNGĂ PODUL GRANT

Urmare din pag. 1) parte indicații atât celor cu mințea cît și celor îndepărtați de viață, nelăsându-i o clipă să oprească mișcarea.

CADOURILOR

CADOURILOR CU SUCCES ASIGURAT: CONFECȚII ÎNCĂLȚĂMINTE Am văzut în această perioadă, dar nu putem să nu-i fim mereu aproape pe copii.

SPORTURI ÎN AER LIBER

Urmare din pag. 1) șa Tineretului, înșignă Amicii urmeții, înșignă Sport și sănătate ș.a.

LA SIBIU: STARTUL SE LASĂ AȘTEPTAT, ÎN SCHIMB... PROMISIUNILE ABUNDĂ!

Am scris și cu un alt prilej, dar lată că ne vedem alții să revenim asupra aceluiași probleme: pasivitatea cu care este privită „Cupa Tineretului” de către cei chemați să transpună în realitate această competiție de masă cu caracter republican.

CADOURILOR

CADOURILOR CU SUCCES ASIGURAT: CONFECȚII ÎNCĂLȚĂMINTE Am văzut în această perioadă, dar nu putem să nu-i fim mereu aproape pe copii.





